
Leistungen:

- Flug mit Lufthansa von Frankfurt nach Rom und

zurück

- Transfer Flughafen – Hotel – Flughafen

- Stadtrundfahrt am Anreisetag

- 3/4x Übernachtung/Frühstück

- Komplettes Ausflugsprogramm (zzgl. Eintritte)

- Eintritt & Führung Katakombe

- Papstaudienz auf dem Petersplatz (wenn der Hl.

Vater in Rom weilt)

- Ein Reiseführer pro Zimmer

- Reiseleitung

Hinweis: Die Bettensteuer i.H.v. 7,50 EUR p.P./Nacht

ist nicht im Reisepreis inkludiert und separat zu

zahlen.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Eintritt Vatikanische Museen 39 €

Eintritt Vatikanische Museen Kinder

bis 16 Jahre

34 €

Flughafentransfer Frankfurt hin und

zurück

50 €

Bettensteuer Rom pro Person/Nacht 8 €

Preis:

19.05.2024 - 22.05.2024 - Hotel Milton Roma

Doppelzimmer DU/WC - Übernachtung

mit Frühstück

789 €

Dreibettzimmer DU/WC -

Übernachtung mit Frühstück

779 €

Einzelzimmer DU/WC - Übernachtung

mit Frühstück

949 €

Rom - Die Ewige Stadt entdecken - 4 Tage

La Dolce Vita, Kultur und der Papst

In keiner anderen Stadt der Welt sind so viele Bauwerke aus verschiedenen

Epochen vereint wie in Rom: Ruinen aus der Zeit, als von Rom aus ein Weltreich

regiert wurde, Gebäude des Mittelalters, Renaissancepaläste, prächtige

Barockkirchen und Bauten der neueren Zeit. Auf unseren Spaziergängen durch

Rom werden Sie entdecken, wie sich hier historische und architektonische,

künstlerische und politische Schichten ergänzen – und genau das macht den Reiz

dieser Stadt aus.

1.-3./4.Tag: Flug nach Rom, das am frühen Vormittag

erreicht wird. Bei einer Stadtrundfahrt sehen Sie die

markantesten Bauten der Stadt. Einen Ausstieg

machen Sie an der Basilika Sankt Paul vor den Mauern

und besichtigen damit eine der Patriarchalkirchen

Roms. Danach fahren Sie weiter ins Hotel. Abendlicher

Rundgang am 1. Abend mit Ihrem Reiseleiter und

Möglichkeit zum gemeinsamen Abendessen. Die

folgenden Tage entdecken Sie zusammen viele

verschiedene klassische und antike

Sehenswürdigkeiten von Rom: Kolosseum, Forum

Romanum, Trevibrunnen, Spanische Treppe, das

Pantheon und die Piazza Navona, um nur einige zu

nennen (tlw. nur Außenansicht). Der Besuch des

Petersdoms, eine der größten Kirchen der Welt, darf

bei einem Rom-Aufenthalt natürlich nicht fehlen. Auch

die in der Nähe befindliche Engelsburg ist sehr

sehenswert. Eine halbtägige Exkursion zu den

Vatikanischen Museen inkl. Sixtinische Kapelle können

Sie vorab über uns buchen (39 € / Kinder 34€). Papst

Franziskus lädt Sie mittwochs zur Generalaudienz auf

dem Petersplatz ein, bei schlechtem Wetter in der

großen Audienzhalle (nur, wenn der Heilige Vater in

Rom weilt).

Letzter Tag: Am Mittag Fahrt mit dem Bus zu einer

der über 60 Katakomben Roms. Sie besichtigen die

Katakombe (Eintritt inklusive) und fahren von dort zum

Flughafen. Rückflug nach Frankfurt am Abend.

Die Reihenfolge der Besichtigungen richtet sich

nach dem Wochentag der Ankunft.

Klassisches bzw. Antikes Rom



Geführter Rundgang, bei dem Sie alle wichtigen

Monumente sehen und erklärt bekommen, wie z.B.

Kolosseum, Forum Romanum, Kaiserforen und Kapitol

(jeweils Außenbesichtigung).

Brunnen und Plätze - Altstadt

Bei diesem Rundgang lernen Sie unter anderem den

Trevibrunnen, die Spanische Treppe, das Pantheon u. v.

m. kennen. Er endet an der Piazza Navona, wo unsere

Reiseleiter ganz in der Nähe ein richtig gutes und

preiswertes Restaurant zum Abendessen kennen.

Kirchliches Rom 

Es steht der Besuch der beiden Hauptkirchen Sta. Maria

Maggiore und S. Giovanni in Laterano mit Scala Santa

auf dem Programm (Fahrt per Metro bzw.

Straßenbahn).

Vatikanische Museen (gegen Aufpreis, 39 € /

Kinder 34 €)

Diese halbtägige Exkursion führt Sie in die

Vatikanischen Museen mit der Sixtinischen Kapelle.

Anschließend verbringen Sie den Abend auf Wunsch in

einer tollen Pizzeria ganz in der Nähe.

Petersdom & Engelsburg

Sie besuchen den Petersdom, eine der größten Kirchen

der Welt und haben Gelegenheit, auf die Kuppel

aufzusteigen (Aufpreis). Anschließend schlendern Sie

über den Petersplatz, der von den berühmten

Kolonnaden Gianlorenzo Berninis umrahmt wird. Auch

die mächtige Engelsburg ganz in der Nähe ist sehr

sehenswert (zzgl. Eintritt).

Teilnahme an der Generalaudienz

Papst Franziskus lädt Sie zur Generalaudienz auf dem

Petersplatz ein, bei schlechtem Wetter in der großen

Audienzhalle (nur, wenn der Heilige Vater in Rom

weilt).

Hotel Milton Roma

Das 4*-Hotel Milton befindet sich im Herzen Roms.

Ein ehemaliges Kloster inmitten eines Wohnviertels, ca.

600 m von der Basilika San Giovanni in Laterano und

500 m vom Kolosseum entfernt. Alle kulturellen

Attraktionen sind bequem zu Fuß oder mit öffentlichen

Verkehrsmitteln zu erreichen, die U-Bahn-Station

„Manzoni“ z.B. ist direkt vor dem Hotel. Die Zimmer

sind geschmackvoll eingerichtet und verfügen über

Fön, Klimanlage, Minibar, Safe,

Flachbildschirmfernseher, Telefon und Internetzugang

via WLAN (kostenfrei).
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